Instrukcja uzycia i montazu
stotéw roboczych 168150-168233

Transport

Stoly dostarczane sa w stanie rozlozonym, kazdy element jest zapakowany oddzielnie w foli¢ ochronna.
plyta stolu ma dodatkowo zabezpieczone rogi kartonowa oslona. Material do montazu ($ruby, nakretki)
umieszezone sa w torebee przymocowanej do kazdego elementu tasma klejaca. Zachowujemy ostroznosé
przy montazu poszezegdlnych czgsei, tak by nie uszkodzié folii ochronne;.

Przechowywanie

Elementy stolu przechowujemy w suchych pomieszezeniach, we wzglednej wilgotnosei. Optymalna
temperatura skladowania wynosi +5 do + 30°C. Plyty stolu nie moga wej$¢ w bezposredni kontakt z woda.

Montaz

Do montazu stolu bedziemy potrzebowaé klucza imbusowego nr 8, nr 6, klucza do nakretek nr 10, noza
do usunigcia opakowania 1 rekawic ochronnych do ochrony rak. Wszystkie elementy stolu wypakowujemy
1 przystepujemy do montazu.

Komplet stotu roboczego

S/ N\ ———

1 Z

Manutan Polska Sp. z o.o. f
- T

ul. Postepu 18, 02-676 Warszawa Z
Tel.: (0 22) 874 32 65 \_M/'_‘\‘\\

Fax: (0 22) 874 32 66 Y~ =/

e- mail: manutan@manutan.pl g //

www.manutan.pl //
All you need. With love,



1. Montaz ndg i plyty stolu
Prawa 1 lewq noge stolu (1,2) laczymy z plyta stolu (4) z pomoca $rub M8x40 (10), wkiadajac je w otwory
umieszczone w rogach metalowej ramy plyty stolu 1 w nogi stolu.

2. Montaz poprzeczki i pétki dolne;
Poprzeczke (3) montujemy zazwyczaj do ostatnich otwordw w tylnej czegscei stolu z pomocg czterech $rub
(11) 1 czterech nakretek M6 (12). Jesli stél wyposazony jest w waska polke dolng (9) poprzeczke
umieszczamy posrodku, tak by po wlozeniu pélki jej przednia czgé¢ opierala si¢ o poprzeczke. Jesli mamy
stol wyposazony w szeroka polke dolna (9), umieszezamy poprzeczke posrodku.

3. Montaz kontenerdéw, wiszaeej szafki i szuflady
Kontener lub szafke wiszaca (5) mocujemy do ramy plyty stolu (4) w taki sposéb, ze najpierw wysuwamy
wszystkie szuflady z kontenera (5), do nawierconych otworéw w wieku kontenera wkladamy cztery sruby
M6x14 (13) 1 przyérubujemy do ramy plyty stolu (4). Pojemnik lub szafke wiszaca (5) mozna umiescié
zlewej lub prawej czedei stolu. Szuflade (6) mocujemy do plyty stolu (4), mocujac najpierw dwie
prowadnice z pomoca czterech srub M6x14 (13) 1 w rowki prowadnic wsuwamy szuflade (6).

4. Montaz drazkéw
W stolach o szerokosei 1200 mm stosujemy do mocowania gémych polek (8) 2 sztuk perforowanych
drazkéw (7). U stoldw o szerokosei 1500 mm i 2000 mm stosujemy 3 sztuki perforowanych drazkéw (7).
Drazki przysrubowujemy do otwordw z nitujacymi nakretkami, umieszezonymi w tylnej czesei ramy stolu
(4) z pomoca $rub M6x14 (14) (jeden drazek — 2 sztuki $rub). Wysokoéé drazkéw mozna regulowad
przed ich zamontowaniem.

5. Montaz gérnych polek
Montaz gérnych pélek (8) polega na wsunigciu jednej lub dwoch gérnych pélek (liczba w zaleznodei
od zamdwienia) w otwory w drazkach (7).

6. Montaz oblamowania
Oblamowanie mocujemy do plyty stolu (4) z pomocg $rub @4,2x10 (16).

7. Ustawienie stolu
Zmontow: any stél umieszezamy w wyznaczonym miejscu i z pomoea regulowanych srub do wyréwnania
nieréwnosei podlogi ustawiamy stél w pozycji poziome;.

Uzytkowanie stotu

Stél przeznaczony jest do instalowania w warsztatach, laboratoriach, stanowiskach montazowych. Na stole
mozna wykonywaé lzejsze prace warsztatowe — cigeie, nawiercanie, szlifowanie itd., mozna do niego
przymocowaé drobne narzedzia rzemieélnicze. Stél nie jest przeznaczony do cigzszych rac, dla ktérych
stabilnosé stolu nie jest wystarczajaca, nosnosé plyty stolu wynosi 50 kg. Szuflady stolu sa przeznaczone
do skladowania narzedzi, urzadzen lub czesei, masa catkowita jednej szuflady nie moze przekroczyé 25 kg.
Nosénosé pélki dolnej wynosi 30 kg, nosnosé goérnych polek wynosi 20 kg.

Konserwacja

Stél roboczy utrzymujemy w czystosc1 Po uzyciu stél czyseimy z kurzu szezotka lub odkurzaczem.
Drewniana powierzchni¢ stolu czyscimy vnlgotna szmatka. Zalecamy wyczyszezenie stolu raz w roku
srodkiem Luxol. Szuflady co jakis czas czyécimy 1 zmywany wilgotna szmatka.

Gwarancja

Producent gwarantuje, ze stél zostal wykonany z maksymalna starannoscia, wszystkie elementy zostaly
poddane koﬁcowej kontroli 1 spelniaja parametry zwiazane z plzemaczeniem Na stol udziela sig¢ gwarancji
na okres pigeiu lat, gwarancja obejmuje wady produkeyjne. Gwarancja nie obejmuje wad spowodowanych
przez zle uzytkowanie, przeciazenie i uszkodzenie stolu

Manutan Polska Sp. z o.0.

ul. Postepu 18, 02-676 Warszawa
Tel.: (0 22) 874 32 65

Fax: (0 22) 874 32 66

e- mail: manutan@manutan.pl
www.manutan.pl

All you need. With love.



